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Jednání orgánů spolku 

Dne 29. prosince 2016 Rada spolku mimo jiné 

 projednala žádosti o přijetí nový členů; 

 provedla kontrolu zaplacených členských příspěvků; 

 projednala a schválila „Zprávu o činnosti spolku v 2015“; 

 byla  projednána  realizace  jednotlivých  akcí,  včetně  plnění  a  vyúčtování 

poskytnutých grantů a dotací; 

 usnesla se k podání nominace novostavby Stanice HZS Šumperk na Ceny Města 

Šumperka; 

 byl projednán aktuální stav financí spolku. 

 

Vybrané informace z činnosti spolku 

Upozornění na změnu času 

 

 

Na internetových stránkách 

spolku bylo provedeno 

upozornění v souvislosti se 

změnou zimního na letní čas. 
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Stopařský přebor 2016 

Ve  dnech  22.  ‐24.  dubna  2016  nastal  pro  příznivce  služební  a  sportovní  kynologie 

dlouho očekávány okamžik – 20. ročník stopařského přeboru, který pořádá Oddělení služební 

kynologie  Olomouckého  kraje  Policie  České 

republiky  spolu  s  kynologickou  organizací  Nový 

Malín.  Tento  v  republice  ojedinělý  a  velmi 

vyhledávaný závod probíhá v blízkém okolí města 

Šumperk a v dalších blízkých obcích v Hrabišíně a 

Novém Malíně. O oblíbenosti tohoto závodu svědčí 

fakt, že závodníci neváhají urazit i 300 km od svého 

bydliště. Letos se sešlo celkem 36 závodních dvojic. 

Tento  závod  je  rozdělen  do  tří  kategorií  A  (pro 

mladé psy stopa a ovladatelnost), B (dvě stopy během dvou dnů) a C (tři stopy během tří dnů 

a vyhledání vystřelených nábojnic).  

Samotný závod začal pro nejtěžší kategorii C již v pátek v odpoledních hodinách, kdy 

byla odstartována první soutěžní stopa praktického 

charakteru.  

Sobota začala pro pořadatele opravdu brzy. 

Bylo potřeba se nachystat na hlavní závodní den. V 

osm  hodin  následoval  nástup  a  přivítaní  všech 

závodníků  ředitelem  závodu  mjr.  Bc.  Alfrédem 

Šoucem za Policii ČR a vedoucím závodu předsedou 

ZKO  Nový  Malín  Radovanem  Morávkem.  Po 

slavnostním  zahájení  následovalo  již  samotné 

zahájení posuzování dle propozic závodu. 

 Na programu byl i odpolední doprovodný program, kdy proběhly ukázky výcviku psů, 

jízda na koni a opékání špekáčků. Večer zahrála k tanci a poslechu kapela „Neříkáme“ z Brna. 

Neděle  byla  opět  od  časných  ranních  hodin  plná  soutěžních  stop.  V  odpoledních 

hodinách došlo k sečtení výsledků a vyhlášení vítězů v jednotlivých kategoriích. 

Dětský den profesionálních hasičů a Nemocnice Šumperk a.s. 

V sobotu  28.  května  2016  se  dočasný  a 

provizorní  areál  Stanice  Šumperk  zaplnil  skoro 

dvěmasty  dětí  a  rodičů  z  řad  příslušníků  a 

zaměstnanců  Územního  odboru  Šumperk  a 

zaměstnanců Nemocnice Šumperk a.s.. Profesionální 

hasiči  a  odborová  organizace  nemocnice  připravili 

„společný“ Den dětí. 
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Program  této  „uzavřené  společnosti“  byl 

velice  zajímavý,  plný  her  a  zábavy.  Zatímco  ti 

nejmenší  strávili  slunečné  odpoledne  hraním her 

jako  např.  skládání  puzzle,  skládání  kostek, 

vyplňováním  kvízů,  kreslení  na  obličej,  výroba 

upomínkových předmětů nebo jízda po vyznačené 

trase  sanit  nebo  hasičů  k  zásahu.  Ty  starší  pak 

zaujal připravený program profesionálních hasičů. 

Velice  lákavé  a  zajímavé  byly  ukázky  techniky  a 

některých  prostředků  hasičů,  hašení  malých  požárů  v domácnosti  nebo  ukázka  služební 

kynologie Policie ČR. 

Akce se uskutečnila za podpory spolku Bezpečný Šumperk z.s. a studentů – animátorů 

SOŠ Šumperk. Pro každého z účastníků bylo nachystáno dobré  jídlo, hodně pití, odměny za 

dovednostní soutěže a hromada nezapomenutelných zážitků. 

Den IZS v Obci Libina 

Dne 2. června 2016 na Stadionu Dr. Urbáška 

v Libině  proběhl  již  12.  ročník  preventivně 

výchovné akce „Záchrana života a prevence úrazů 

aneb  Den  integrovaného  záchranného  systému 

v Obci Libina“. 

Na tuto již pravidelnou akci byli pozváni zejména žáci základních škol z nejbližšího okolí. 

Na  organizaci  se  již  tradičně  podílí  základní  složky  IZS  z okresu  Šumperk,  v již  tradiční 

spolupráci s BESIP, Vojenskou policií, SONS Šumperk, Českým červeným křížem a také např. 

Paintball Mostkov.  

Dopolední  program  byl  sestaven 

z jednotlivých  stanovišť  spolupořadatelů, 

doplněný  doprovodnými  akčními  ukázkami 

přestřelek,  zadržování  utíkajících  osob, 

vyprošťování  zraněné  osoby  z havarovaného 

vozidla,  slaňování  z výškové  techniky  hasičů  a 

ukázek přistavené techniky. 

Zajímavým  zpestřením  bylo  také 

vystoupení  mažoretek,  zvuková  střelnice  nebo 

mobilní planetárium a velká trampolína. 

Akce  je  již  tradičně  velmi  kladně  hodnocena  s předpokladem  jejího  uspořádání 

v dalších ročnících. 
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Buďte vidět ! 

Policisté  se  strážníky  upozorňují  chodce  na  rizika  spojená  se  špatnou  viditelností  v 

silničním provozu.   

S  blížícím  se  podzimem,  ale  i  v  souvislosti  se  začátkem  školního  roku  se  policisté 

společně  se  strážníky  Městské  policie  Šumperk  zaměřují  více  na  chodce,  kteří  patří  k 

nejzranitelnějším účastníkům silničního provozu.  

Za  snížené  viditelnosti  a  zejména  v  noci  jsou  totiž  chodci  v  tmavém  a  nevýrazném 

oblečení pro řidiče jen těžko rozpoznatelní. Spousta chodců si neuvědomuje, že nestačí jen to, 

aby oni viděli blížící se vozidlo, ale že řidič ve vozidle musí včas uvidět i je samotné. Právě na 

tento fakt policisté společně se strážníky oslovené chodce upozorňovali a předávali jim reflexní 

pásky, které výrazně přispívají ke zvýšení viditelnosti nejen chodců, ale i cyklistů v provozu na 

silnicích. 

Reflexní pásky k tomuto účelu zajistil spolek Bezpečný Šumperk, z.s. z grantu Města Šumperk. 

 

Daruj krev se složkami IZS okresu Šumperk 

Dne 6. května 2016 proběhla akce “Daruj 

krev  se  složkami  IZS  okresu  Šumperk“.  Leták 

(plakát) a informace o akci dostatečně před jejím 

konáním byly předány (informace s požadavkem 

na  úpravu  pravidelných  termínů  dárcovství), 

včetně připomenutí před termínem konání akce, 

na spolupracující složky:  

 

 Krajské  ředitelství  policie  Olomouckého  kraje, 

Územní odbor Šumperk; 

 Městskou policii Šumperk; 

 Zdravotnickou  záchrannou  službu  Olomouckého 

kraje Územní odbor Šumperk; 

 Vězeňskou službu ČR, Věznici Mírov; 

 Hasičský  záchranný  sbor  Olomouckého  kraje, 

Územní odbor Šumperk; 

 všem velitelům Jednotek dobrovolných hasičů obcí 

z okresu Šumperk. 
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Veletrh sociálních služeb 

Město Šumperk uspořádalo ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb v Šumperku 

a okolí akci s názvem Veletrh sociálních služeb, která se uskutečnila ve středu 22. května 2016 

od 1000 do 1700 hodin v letním divadle Vily Doris a v přilehlém parku Sady 1. máje.  

"Poskytovatelé sociálních služeb v Šumperku a okolí představili v rámci veletrhu své 

služby. Návštěvníci se mohli těšit na praktické ukázky z činnosti jednotlivých poskytovatelů a 

sami si mohli vyzkoušet například překonávání překážek na mechanickém vozíku, zdarma si 

nechat změřit krevní tlak, zjistit svoji krevní skupinu, změřit si hladinu glykemie či vyzkoušet si 

nácvik kardiopulmonální resuscitace dospělého a dítěte. 

Na veletrhu představí své služby společnosti: 

 Agentura domácí péče Victoria 

 Armáda spásy 

 Bezpečný Šumperk z.s. 

 Dětské centrum Pavučinka 

 Dětský klíč 

 Diakonie ČCE, středisko v Sobotíně 

 Domov důchodců Šumperk 

 Duha ‐ centrum sociálních služeb Vikýřovice 

 Fond ohrožených dětí 

 Charita Šumperk 

 Město Šumperk 

 Probační a mediační služba 

 Pontis Šumperk 

 Sdružení Podané ruce 

 Sjednocená organizace 

nevidomých a slabozrakých Šumperk 

 Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR 

 Společně ‐ Jekhetane 

 Středisko sociální prevence ‐ Poradna pro rodinu Šumperk 

 Středisko rané péče SPRP Olomouc 

 Šumperská nemocnice a.s. 

 TyfloCentrum Olomouc 

 Vincentinum ‐ poskytovatel sociálních služeb Šternberk 

Součástí  akce  byl  rovněž  doprovodný  program.  Své  umění  zde  kromě  uživatelů 

sociálních služeb předvedly skupiny mažoretek SANY, mažoretky seniorky Bohdíkov, taneční 

skupina Tornádo, klub sportovního  tance NEXT. Hudební program zajistila  skupina BEG BIE 

Country M. Machala a hudební skupina KIKS. Celou akcí provázeli moderátoři Hana Písková a 

Dušan Ščambura. 
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„Projekt  komunitního  plánování  sociálních  služeb 

navazuje na předešlý projekt, který byl realizován v letech 2005‐

2007,  kdy  byly  pořádány  podobné  akce  za  účelem  zvýšení 

povědomí o sociálních a souvisejících službách poskytovaných v 

Šumperku a okolí. Akce byla pořádána v rámci projektu Rozvoje 

procesu komunitního plánování sociálních služeb v Šumperku, 

který  je  financován  z prostředků Evropského  sociálního  fondu prostřednictvím Operačního 

programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.  

Den policistou 2016 

Žáci  osmých  ročníků  základních  škol  plnili 

teoretické  i  praktické  úkoly  z  různých  oborů 

policejní práce .   

V  úterý  27.  září  2016  se  uskutečnil  již 

čtrnáctý ročník projektu Územního odboru Policie 

ČR Šumperk s názvem „Den policistou“. Do soutěže 

se  přihlásilo  šest  šumperských  základních  škol. 

Tříčlenná  družstva  žáků  osmých  tříd  pak  strávila 

pracovní  dobu  jednoho  dne  jako  policisté.  Pro 

družstva  byly  připraveny  teoretické  a  praktické 

úkoly  z  různých  oborů  policejní  práce.  Tomuto 

předcházely praktické ukázky policejních činností, 

v průběhu kterých se soutěžící dozvěděli potřebné 

informace  ke  splnění  některých  úkolů.  Navštívili 

např.  pracoviště  kriminalistické  techniky, 

dopravního  inspektorátu,  skupiny  služební 

kynologie,  střelnici  apod.  V  závěru  celého  dne 

proběhlo  vyhodnocení  a  ocenění  nejlepších 

družstev. První místo obsadilo družstvo Gymnázia 

Šumperk, jako druhé skončilo družstvo Základní školy Šumperk, Dr. E. Beneše a na třetí příčce 

se umístilo družstvo Základní školy Šumperk, 8. května. Projekt byl realizován ve spolupráci se 

spolkem  Bezpečný  Šumperk  z.s.  za  podpory  Města  Šumperk  a  Zdravotní  pojišťovny 

Ministerstva vnitra ČR. 
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Hasiči čtou dětem Hasičské pohádky 

Na základě doporučení generálního ředitelství HZS 

ČR  a  rozhodnutí  krajského  ředitele  HZS  Olomouckého 

kraje  se  měly  všechny  požární  stanice  profesionálních 

hasičů zapojit dne 13. října 2016 k akci Hasiči čtou dětem 

Hasičské pohádky. 

Smyslem akce bylo odstartovat čtení 

Hasičských  pohádek  na  všech  požárních 

stanicích v celé ČR ve stejnou hodinu, která 

byla stanovena na 10:00 hodin. 

Vzhledem  k probíhající  výstavbě 

nové  Stanice  profesionálních  hasičů 

v Šumperku  bylo  ve  spolupráci  s naším 

spolkem domluveno toto čtení na Dětském 

oddělení v Nemocnici Šumperk a.s.. 

Kniha  Hasičských  pohádek  je 

neprodejná. Kniha byla vyrobena jako dárkový předmět, který má zvýšit zájem o HZS ČR a jeho 

aktivity. 

Den na Mírově 2016 

Dne  18.  října  2016  se  uskutečnil  celodenní  projekt  „Den  na Mírově“.  Jednalo  se  o 

společný projekt spolku Bezpečný Šumperk z.s. a Věznice Mírov. Projekt byl uskutečněn za 

dotační podpory Města Šumperka. 

Účastníkům akce byla zajištěna v rámci projektu společná doprava do areálu Věznice 

Mírov.  

Zde  byli  na  sále 

seznámeni  s historií, 

současností  a  začleněním 

Věznice 

Mírov do organizační 

struktury vězeňství v České 

republice. V  rámci 

připraveného 

programu byli seznámeni s 

druhy trestů s výkonem ve 

věznicích, výchovou vězňů, 

používanými  prostředky, 

apod..  Nechyběly  ani 

praktické  ukázky  z  výcviku 

a připravenosti příslušníků vězeňské služby. 
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Po  úvodním  seznámení  byli  všichni  přítomní  rozděleni  do  skupin se  samostatným 

programem, přičemž byly skupiny ve stanovených intervalech prostřídány.  Součástí programu 

byla  prohlídka  přímo  uvnitř  věznice:  prohlídka  hradeb,  stráží,  služební  kynologie;  dozorčí 

služby, kaple, aktivity vězňů apod.. 

Na  závěr  celé  akce  proběhla  závěrečná  diskuze,  včetně  předání  pamětních 

„Účastnických  listů“.  Účastníci  rovněž  dostali  DVD,  jako  podpory  pro  prezentaci  získaných 

informací  a  zážitků  z účasti  na  akci  ostatním.  Z provozně‐organizačních  důvodů  byl  tento 

projekt  určen  pro  školní  preventisty,  zájemce  z řad  pedagogické  veřejnosti  a  studenty 

středních škol. 

Spolek  Bezpečný  Šumperk  z.s.  za  podpory  dotace  Města  Šumperk  zajistil  pro  50 

účastníků akce dopravu a informační DVD. 

Pamětní odznak – Otevření sídla ŘÚO a Stanice Šumperk 

Dne 3.  listopadu 2016 proběhla slavnostní akce, na které si mohli v rámci 70. výročí 

profesionálních hasičů v Šumperku zavzpomínat na historii a seznámit se s novým moderním 

sídlem stanice a ředitelství Územního odboru Šumperk. 

Na  akci  byli  pozváni  nám  nejbližší  z řad  službu  konajících  profesionálních  hasičů, 

důchodců a rentiérů, VIP osob a příznivců Územního odboru Šumperk, včetně členů našeho 

spolku. U této příležitosti byl vydán pamětní odznak, který obdrželi všichni přítomní členové 

spolku. 
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Naše bezpečí 

Bezpečný Šumperk z.s. a Nemocnice Šumperk a.s. uspořádali v neděli 6. listopadu 2016 

další  pokračování  projektu  pod  názvem  „Naše  bezpečí“.  Na  projektu  dále  spolupracovali 

Hasičský  záchranný  sbor  Olomouckého  kraje,  územní  odbor  Šumperk  a  Zdravotnická 

záchranná  služba  Olomouckého  kraje,  územní  odbor  Šumperk.  Podnět  pro  zorganizování 

tohoto projektu daly mladé maminky, které si uvědomily svoji určitou neznalost v poskytování 

první zdravotnické pomoci, zejména malým dětem. 

Byl  vytvořen  informačně‐vzdělávací  projekt,  který  je  zaměřen  zejména  na  mladé 

maminky  a  tatínky.  Cílem  projektu  je  poskytnout  informace  týkající  se  nepříjemných  a 

nebezpečných  situací,  s kterými  se  mohou  setkat  v běžném  životě.  Současně  bylo 

respektováno  přání  na  uspořádání  tohoto  projektu  o  víkendu,  kdy mají mladí  rodiče  větší 

možnosti se zajištěním si hlídání svých dětí. Dalším náročným limitujícím prvkem byl čas, kdy 

se musel cyklus přednášek a praktického nácviku naplánovat do celkové doby 3 hodin. 

V podmínkách Nemocnice  Šumperk  a.s.  se 

podařilo  ve  spolupráci  s ostatními  záchrannými 

složkami  realizovat  praktické  ukázky  a  nácvik  dle 

stanoveného  programu  s  minimem  teoretických 

informací a maximem praxe. 

Maminky, ale také tatínkové, byli seznámeni 

s nejčastějšími  příčinami  úrazů  dětí,  včetně 

dodržování  preventivních  protiúrazových  opatření  v domácnostech.  Prakticky  byla  cvičena 

pravidla a zásady v poskytování první pomoci dítěti např. při lehkých poraněních, odřeninách, 

podvrtnutí, zlomeninách, vdechnutí drobných předmětů, popáleninách a opaření, řezných a 

bodných ran nebo tonutí, či otravy, případně po úrazu elektrickým proudem. 

Kardiopulmonální resuscitace (KPR) což je „nepřímá srdeční masáž a dýchání z úst do 

úst“  jak u dětí,  tak  i dospělých byla s účastníky cvičena podle posledních doporučení České 

resuscitační rady. 

Profesionální  hasiči  přednesly  základní 

informace  k nebezpečím  vzniku  požárů 

v domácnosti,  včetně  základních  souvislostí 

potřeby  kontrol  a  revizí  komínů  i  s ohledem  na 

případné pojistné plnění. Součástí teoretické části 

byla  hasiči  sdělena  potřeba  používání 

v domácnosti a provedena ukázka hlásičů kouře a 

úniku plynu, hasícího spreje nebo hasící roušky. 

Zdravotnická záchranná služba přítomným 

ukázala vybavení sanity a možnosti a podmínky společné přepravy rodiče se zraněným dítětem 

k nemocničnímu ošetření. 
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V závěru  byla  na  volném  prostranství  hasiči  provedena  praktická  ukázka  ohrožení, 

vzniku  a  rozšíření  požáru  při  hašení  hořícího  oleje  vodou,  ke  kterému  běžně  dochází  v 

domácnostech při smažení nebo fritování. 

V rámci projektu kvůli časovému limitu bylo vyzdvihnuto pouze to nejdůležitější. Proto 

každý účastník po ukončení akce dostal s sebou domů souhrnný informační materiál, kde je 

vše potřebné dostatečně popsáno. 

Spolek  Bezpečný  Šumperk  z.s.  za  podpory  dotace  Města  Šumperk  zajistil  pro  20 

účastnic  brožury  „Vaše  cesty  k  bezpečí“  s doporučeními,  jak  se  chovat  při  mimořádných 

událostech. 

Bezpečně doma 

Akce  „Bezpečně  doma“  byla  společným 

projektem Města Šumperk, Policie ČR ÚO Šumperk a 

HZSOL  ÚO  Šumperk.  Hlavním  cílem  tohoto  projektu 

bylo zvyšování pocitu bezpečí seniorů a snížení míry a 

závažnosti  trestné  činnosti  páchané  na  seniorech 

prostřednictvím  předávání  informací  o  tom,  jak  se 

bezpečně  chovat  doma,  ale  také  ve  venkovním 

prostředí. Cílovou skupinou byli senioři, osoby straší 60 let a veřejnost. 

Projekt  byl  v Listopadu  2016  uskutečněn  formou  přednášek  s nácvikem praktických 

dovedností  obyvatel  všech  domů  s pečovatelskou  službou  ve městě  Šumperku.  Obyvatelé 

těchto  domů  se  na  základě  oznámení  a  dobrovolnosti  sešli  ve  společenských místnostech 

domů s pečovatelskou službou, kde byl pro ně připraven ucelený a souhrnný program. 

V rámci  tohoto  programu  byli  senioři  prostřednictvím  profesionálů  seznámeni 

s nezbytnými pravidly a zvyklostmi ve vztahu k vlastní bezpečnosti a předcházení případným 

nepříjemným  a  různým  mimořádným  událostem.  Z tohoto  důvodu  přítomné  „poučovali“ 

profesionálové  z řad policie  a hasičů.  Projekt byl  také doplněn nezbytnými,  ale důležitými, 

informacemi  z výkonu  státní  správy  v oblastech  sociálních  věcí,  sociální  pomoci  a  sociální 

právní ochrany a prevence. 

Z kladných  ohlasů  od  absolventů  ‐  seniorů 

tohoto  projektu  lze  potvrdit  úspěšnost  této 

kombinace  přednášek,  včetně  vhodnosti  jejich 

zaměření. 

Závěrem je nutné poznamenat, že celý tento 

projekt  se  podařilo  prosadit  v rámci  národního 

programu  prevence  kriminality,  který  je 

vyhlašovaný  prostřednictvím  Ministerstva  vnitra 

České republiky, jehož realizátorem bylo Město Šumperk ve spolupráci se spolkem Bezpečný 

Šumperk z.s.. V rámci získané finanční podpory byly pořízeny vhodné tiskoviny a hasící spreje, 

které byly účastníků projektu zdarma předávány. 
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Policista roku 

Ve  čtvrtek  15.  prosince  2016 

v dopoledních  hodinách  proběhlo  slavnostní 

vyhlášení  a  ocenění  nejlepších  policistů  a 

občanských  zaměstnanců  Územního  odboru 

Policie  České  republiky  Šumperk  za  rok 

2016. Ocenění za mimořádné pracovní úspěchy 

v tomto  roce  si  vybraní  policisté  a  občanský 

zaměstnanec převzali  z  rukou náměstka  ředitele Krajského ředitelství policie Olomouckého 

kraje  pro  službu  kriminální  policie  a  vyšetřování  plk.  Mgr.  Radovana  Vojty  a  vedoucího 

Územního  odboru  Policie  ČR  Šumperk  plk.  Mgr.  Libora  Giesla. Dalším  bodem  programu 

slavnostního dopoledne bylo také předání medailí, které policistům územního odboru udělil 

policejní prezident, generálmajor Mgr. Bc. Tomáš Tuhý. Jednalo se o medaile Za věrnost, Za 

zásluhy o bezpečnost a Čestné medaile Policie ČR. 

Slavnostní  ceremoniál  se 

uskutečnil  v reprezentativních 

barokních  prostorách  koncertního 

sálu  Zámku  Bludov,  který  pro  tyto 

účely  Územnímu  odboru  Policie  ČR 

Šumperk  propůjčila  jeho  majitelka, 

paní  Karla  Mornstein‐Zierotin.  

Vyhlášení  a  ocenění  nejlepších 

policistů  a  občanských  zaměstnanců 

proběhlo  za  podpory  spolku 

Bezpečný Šumperk z.s. 

Předání plyšových hraček 

Pražští hasiči uveřejnili na sociálních sítích výzvu, v které požádali veřejnost o pomoc 

se  zajištěním  drobných  hraček  za  účelem  předávání  dětem  při  zásazích  a  mimořádných 

událostech.  Sociální  sítě  neznají  hranice,  a  proto  na  uvedenou  výzvu  reagovalo  i  několik 

maminek  ze  šumperska,  které  chtěly  nabídnout  použité  drobné  plyšové  hračky  také 

šumperským profesionálním hasičům. Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje má tuto 

problematiku vyřešenu ‐ pokud by chtěl někdo poskytnout za výše uvedeným účelem hračky, 

musí se jednat pouze o nové a v originálním balení. 

Na nabídku maminek reagoval náš spolek Bezpečný Šumperk z.s., který použité plyšové 

hračky  od  maminek  převzal.  V rámci  výborné  spolupráci  s Nemocnicí  Šumperk  a.s.  bylo 

zajištěno  v nemocniční  prádelně  ve  speciální  technologii  pro  jemné  prádlo  jejich  vyprání, 

vysušení a dezinfikování. 

Takto  „ošetřené“  drobné  plyšové  hračky  byly  dále  zabaleny  a  22.  prosince  2016 

předány složkám integrovaného záchranného systému z okresu Šumperk k dalšímu využití – 
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snížení  stresu,  uklidnění  a  pro  radost  dětem,  které  byly  zasaženy  mimořádnou  událostí, 

úrazem  nebo  onemocněním,  při  kterém  se  setkají  se  složkami  integrovaného  systému  u 

zásahů. 

 
 

Hospodaření 

Písemná  dokumentace  spolku  je  vedena  řádně  a  přehledně  předsedou  spolku. 

Dokumentace je dostatečně rozčleněna a jednotně založena v rámci samostatných pořadačů. 

Pokladna pro potřeby spolku je řádně vedena. 

Spolek nemá (inventárně veden) žádný majetek. 

Veškeré finanční transakce jsou podloženy účetními doklady. Finanční prostředky byly 

vynakládány pouze podle schválených záměrů spolku a po projednání v radě spolku. 

Členské příspěvky byly řádně zaplaceny.  

Přiznání k dani z příjmu právnických osob bude podáno v řádném termínu na místně 

příslušný Finanční úřad v Šumperku. Daňové přiznání podává za spolek Ing. Miroslav Buchta. 

Spolku využívá finanční účet: 

o číslo účtu: 259347118/0300, 

o zřízený u ČSOB a.s. / Poštovní spořitelna / ERA, 

o účet určený pro neziskové organizace, s minimálními provozními poplatky. 

 

 

Tato zpráva byla projednána a schválena na společném jednání Rady a Dozorčí rady 

spolku Bezpečný Šumperk z.s., dne 10. března 2017. 

 

 

      Zprávu zpracoval: 

               Ing Martin Žaitlik v.r. 

  předseda spolku 


